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ΕΡΩΤΗΣΗ 

  
 

Δευτέρα, 5 Φεβρουαρίου 2024 
 

  
Προς Υπουργό Υγείας, κο Γεωργιάδη Άδωνι  
 
 
Θέμα: «Ασφυκτική η κατάσταση στο Γενικό Νοσοκομείο Χαλκίδας 
λόγω έλλειψης κλινών» 

 

Κύριε Υπουργέ, 

 

Σοβαρότατο πρόβλημα αντιμετωπίζει το τελευταίο χρονικό διάστημα 

ιατρονοσηλευτικό προσωπικό και ασθενείς του Γενικού Νοσοκομείου Χαλκίδας 

από την έλλειψη κλινών στις κλινικές του Νοσοκομείου. Η έλλειψη αυτή 

σχετίζεται με τις αυξημένες ανάγκες και την υποστελέχωση του 

ιατρονοσηλευτικού προσωπικού, προκαλώντας μεγάλη ταλαιπωρία σε 

προσωπικό και ασθενείς. 

Να σας υπενθυμίσω ότι το Γενικό Νοσοκομείο Χαλκίδας έχει μεταφερθεί και 

λειτουργεί από το 2020 σε νέες κτιριακές δομές. Παρόλα αυτά, η δυναμική του 

Νοσοκομείου σε κλίνες είναι σχεδόν η ίδια, ενώ το οργανόγραμμα του 

νοσοκομείου δεν άλλαξε. 
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Κατανοείτε ότι δεν είναι εικόνα Νοσοκομείου σύγχρονου ευρωπαϊκού κράτους 

ασθενείς να αναμένουν ώρες στα Επείγοντα ώσπου να βρεθεί διαθέσιμη κλίνη.  

Η κατάσταση αυτή επηρεάζει την εύρυθμη λειτουργία. Συνέπεια της έλλειψης 

κλινών είναι ακόμα και η ακύρωση προγραμματισμένων χειρουργείων, 

δημιουργώντας περαιτέρω άγχος στους ασθενείς που αναμένουν να 

χειρουργηθούν. 

 

Επειδή το Γενικό Νοσοκομείο Χαλκίδας εξυπηρετεί τον πληθυσμό του δεύτερου 

μεγαλύτερου νησιού της Επικράτειας και του μεγαλύτερου σε πληθυσμό νομού 

της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας 

 

Επειδή πρέπει να δοθεί ένα τέλος στην απαξίωση των περιφερειακών 

νοσοκομείων, που αναγκάζονται να διακομίζουν τους ασθενείς στα μεγάλα 

νοσοκομεία της Αττικής και της Θεσσαλονίκης, λόγω έλλειψης κλινών και 

εξοπλισμού. 

 

Επειδή στη χώρα μας διαθέτουμε 3,5 κλίνες ανά 1000 κατοίκους, ενώ ο μέσος 

όρος στην Ευρώπη είναι 5,3 κλίνες ανά 1000 κατοίκους 

 

Ερωτάσθε κύριε Υπουργέ, 

 

1. Σε τι μέτρα σκοπεύει το Υπουργείο να προβεί ώστε να αντιμετωπίσει 

το οξύ πρόβλημα έλλειψης κλινών στο Γενικό Νοσοκομείο Χαλκίδας, 

προκειμένου να διευκολυνθούν ασθενείς και να μην αναμένουν ώρες 

ώσπου να βρεθεί ελεύθερη κλίνη; 

 

2. Υπάρχει η απαραίτητη βούληση από την ηγεσία του Υπουργείου να 

στηριχθούν ουσιαστικά τα περιφερειακά νοσοκομεία και να επιλυθούν 

τα προβλήματα υποστελέχωσης και έλλειψης εξοπλισμού; 

 



3. Προβλέπεται άμεσα αναδιάρθρωση του οργανογράμματος του 

Γενικού Νοσοκομείου Χαλκίδας ώστε να καλυφθούν οι υγειονομικές 

ανάγκες του νομού Ευβοίας σε ιατρονοσηλευτικό προσωπικό; 

 

4. Πότε θα προκηρυχθούν οι κενές υφιστάμενες οργανικές θέσεις του 

Νοσοκομείου, για τις οποίες έχω ενημερώσει το Υπουργείο με 

προηγούμενη ερώτησή μου, καθώς στην τελευταία έγκριση 

προβλέπεται μόνο μια θέση; 

 

Η ερωτώσα βουλευτής  

                       Καζάνη Αικατερίνη 

 
 




